PacyeT HopMaTMBOB OLIEHKV (h1HAHCOBOI YyCTONYMBOCTM
AeaTenbHOCTY 3acTpoiwumka Ha 30.06.23

1. PacueT HopmatvBa obecneyeHHoOCTV 0693aTenbCTB.

H1=A/O
l'ae A - cymma akTyBOB 3aCTpOiiLLuKa
O- cymma obsizatenscTs 3acTpoiiuka no JYAC
Cymma 065a3aTenbCTB 3acTpoiiLlmka:
TokmakoBa, 50 (aBTOCTOsIHKA) (MnIH) 15,3
TokmakoBa, 45 (MnH) 82,29
ApTEMeHko, 5 (M1H) 207,57
KK no yn.fleHuHa B r. Yuta (1-biit atan)  (MnR) 263,88
Wtoro: (MnH) 569,04

H1=1914,129/569,04= 3,36
2. PacyeT HopmaTuBa LieNeBoro UCromnb30BaH1s CPeaCTs.
H2=AH/(0+YA)
Mne: AH - CyMMa aKTUBOB 3aCTOWLLMKa, HE CBS3AaHHbIX COCCTPOUTENLCTBOM

[ - obuas cymma akTBOB 3acTpoiiLLmKa, yMeHbLUEHHAs Ha Benu4unHy o6s3. Mo AY[C
YA - cymMMa YnCTbIX aKTUBOB 3aCTPOALLMKa

An= 180020+204394+212-0 384 626
O= 731641+ 385871 - 569035 = 548 477
H2=384626/(548477+796617)= 0,29 /




I'Iourcnonncuo C HCIMOJIb30BAHHEM CHCTEMBbI KOIICyﬂbTHHT"J"OC

Pacuer pasmepa co0CTBEHHBIX CPeJCTB 3aCTPOIIIKA:
CC3 = crpoka 1100 6ananca -+ crpoka 1200 Gananca - crpoka 1400 6ananca - cTpoka 1500 Gananca =
180020 + 1734109 - 731641- 385871 = 796617
‘,lIeﬁu'ropCKaﬂ 3a0J2KEHHOCTEh ¢Tp. 1230 =204394

Kpeautopcexas sagomsxunocts crp 1450+ erp 1520 = 33558 + 366528 = 400086

e



